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частини, зменшити кількість годин на їх вивчення і за рахунок вивільнених годин 

організувати роботу, спрямовану на розвиток творчих здібностей учнів.  

Таким чином, інтеграція – необхідна умова сучасного освітнього процесу. 

Незважаючи на відсутність у теорії та практиці початкового навчання 

однозначної думки щодо можливостей інтегрування, цей процес знаходить все 

більше прихильників серед науковців та вчителів-практиків. Однією з причин 

такої уваги до інтеграції є необхідність усунути перевантаження дітей, скоротити 

кількість навчальних годин протягом тижня, вилучити їх для предметів 

розвивально-виховного спрямування. Інтеграційні процеси в освіті тривають, і 

вони різноманітні, але мета їх одна – розвинена, креативна особистість, здібна до 

творчого пошуку. 
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ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЖУВАЛЬНОЇ ВЗАЄМОДІЇ У 

ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

             Для ефективної організації здоровʼязбережувальної взаємодії здобувачів 

початкової освіти в  освітньому середовищі  початкової школи педагоги можуть 

використовувати різноманітні форми та методи. Позакласна діяльність базується 

на добровільності, інтересі та бажанні учнів початкових класів виконувати, тому 

вона необов'язкова для всіх. Вона  може бути спрямована на формування навичок 

здорового способу життя, попередження негативних звичок і тенденцій 

поведінки. Така робота поглиблює і розширює знання, підвищує інтерес, 

збагачує школяра практичними уміннями і навичками здорового способу життя. 

Позакласні заняття допомагають викладачу краще пізнавати індивідуальні 

особливості учнів, виявити серед них зацікавлених, які проявляють інтерес до 

збереження здоров’я [9]. 

Позакласні виховні заходи не пов’язані з обов’язковою програмою. Тому 

виключно важливо на початку навчального року спланувати всю позакласну 
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виховну роботу, розрахувати необхідний для неї час в календарних строках. 

Такий план слід складати у відповідності до бажань, нахилів школярів, з 

урахуванням загальношкільного річного  плану. При плануванні позакласної 

роботи корисно дотримуватися такого принципу: краще менше, але високої 

якості. 

Позакласні виховні заходи впливають на формування в учнів предметних 

за загальних компетентностей, в тому числі здоров’язбережувальних. Надійний 

шлях підвищення якості засвоєння здоров’язберігаючих знань – встановлення 

тісного зв’язку між класними і позакласними заняттями. За способом організації 

діяльності школярів у дидактико-методичній літературі розрізняють 

індивідуальну, групову та масову позакласну роботу. Дві останні реалізуються в 

таких формах: робота тематичного гуртка, свята, виставки, ділові ігри, змагання, 

конкурси, усні журнали, тематичні виховні заходи тощо [1]. 

Індивідуальна позакласна робота щодо збереження свого 

здоров’я проводиться з тими учнями, які виявляють особливий інтерес до 

здоров’язберігаючої проблематики. Пізнавальний інтерес зароджується в них на 

уроках і в позаурочній роботі. Спочатку він нестійкий, ситуативний. Однак все 

це школярі роблять безсистемно, нецілеспрямовано. Завдання педагога – вчасно 

помітити, виявити і перетворити це захоплення в стійкий довготривалий інтерес 

і цим допомогти учневі закріпити та розвинути зацікавленість зміцнення свого 

здоров’я.  Відповідно до цього індивідуальна позакласна робота повинна бути 

цілеспрямованою, планомірною і відповідати віковим інтересам здобувача 

початкової освіти. 

У гуртковій здоров’язбережувальній взаємодії значна увага приділяється 

удосконаленню здоров’язбережувальної діяльності здобувачів освіти. З членів 

гуртка  доцільно сформувати санітарні дружини, завданням яких має бути 

перевірка і забезпечення виконання санітарно-гігієнічних умов у школі.  А також 

з учасників здоров’язбережувального гуртка, можна формувати агітаційні 

бригади, які беруть активну участь в організації та проведенні усіх масових 

позакласних заходів оздоровчої тематики [2].  Позакласною масовою роботою 

оздоровчої тематики можуть охоплюватися окремі чи паралельні класи. 

Таким чином, вчителі початкових класів повинні використовувати 

особистісно-орієнтований підхід під час вибору форми організації 

здоров’язбержувальної взаємодії у освітньому середовищі початкової школи. 

Список використаних джерел:  

1. Методика організації виховної роботи в сучасній школі: навчальний посібник.         

Л. В. Кондрашова, О. О. Лаврентьєва, Н. І. Зеленкова. – Кривий Ріг, 2008. - 105с. 

2. Андрощук І.В, Андрощук І.П. Методика виховної роботи. Тернопіль: Богдан, 

2014.С.8-11 

3. Безбородих С.М Теорія і методика виховання молодших школярів. 

Старобільськ: ЛНУ імені  Т. Шевченка, 2019.С.8-20. 

 

 

 



 

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26 
тел./факс +380-3131-21109 
Веб-сайт  університету: www.msu.edu.ua 
E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua 

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ:  http://dspace.msu.edu.ua:8080 
Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: http://msu.edu.ua/library/ 
 

 

http://www.msu.edu.ua/
mailto:info@msu.edu.ua
mailto:info@msu.edu.ua
http://dspace.msu.edu.ua:8080/
http://msu.edu.ua/library/

	НАУКОВИЙ СТУДЕНТСЬКИЙ ГУРТОК
	МУКАЧЕВО
	15 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

	ІНТЕГРАТИВНИЙ ПІДХІД ЯК ОСНОВА МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ
	Науковий керівник:
	к. п. н., доц. Фенчак Л. М.

	ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЖУВАЛЬНОЇ ВЗАЄМОДІЇ У ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ

